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Důvodem prodlužované války na Ukrajině je zájem USA
na ukrajinských surovinách jako titan. Pro strategické
suroviny obětuje Západ klidně i české muže a chlapce
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USA/UKRAJINA: Oficiální media jsou plná údajného boje

za „západní hodnoty a svobodu“, jenže za oponou se

ukazují jiné zájmy. Ukrajina totiž vedle Ruska patří k

těžařům, zpracovatelům a exportérům řady velmi

významných a pro vojenský průmysl strategických surovin.

Mezi jinými se jedná o titan, které americká vláda zařadila

na Critical Mineral List (seznam klíčových surovin) a na ně se

ruské sankce nevztahují. Titanium je naprosto nezbytná

surovina pro letecký a vojenský průmysl. Jeho přední

vlastností je, že je o 45% lehčí než ocel, vydrží teploty až

1000 stupňů C a je stejně pevné jako nejkvalitnější ocel.
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Největším světovým producentem titanu je ruský státní

podnik VSMPO-AVISMA. Rusko a Čína kontrolují většinu

světové produkce titanu. Že jde USA na Ukrajině především

o strategické suroviny už připouští i vysocí

američtí představitelé v oficiálních mediích.

Na Ukrajině budou čeští vojáci umírat za strategické

suroviny pro americké firmy a Fiala a jeho sbor

„zahraničních“ poradců“ v čele s T. Pojarem a M. Klímou

(Kaudersem) jim budou kázat o západních hodnotách,

svobodě a liberální demokracii a nový prezident Pavel se

bude klanět americkým poradcům . Přesně jako plně ovládaná

kolonie. Děkujeme nemáme zájem.

ZDROJ
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redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

https://www.newsweek.com/battle-ukraines-titanium-1777106
https://ceskavec.com/2023/02/duvodem-prodluzovane-valky-na-ukrajine-je-zajem-usa-na-ukrajinskych-surovinach-jako-titan-pro-strategicke-suroviny-obetuje-zapad-klidne-i-ceske-muze-a-chlapce
https://cz24.news/donate/


3/3

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

 

 


